

吃盐太多容易长雀斑? 重口味的MM慌了



比赛项目
铲除雀斑

雀斑只由遗传、经络不通和暴晒导致

对此,玉颜轩美容中心的彭主任表示,食盐过多跟长雀斑并没有太大关系。“提到食盐过多会有危害,主要还是针对高血压患者来说的。因为吃得咸的人血液总量会增加10%-20%,对心脏将产生很大的压力。盐摄入越多、口味较重的女性,也更容易长皱纹。”彭主任指出,但跟雀斑并没有直接关系。

彭主任分析说,雀斑的形成大多来自父母的遗传,其次是经络不通,垃圾物排不出来,再者就是长期暴晒,生成大量黑色素,从而形成了雀斑。“大多数雀斑患者在孩童时期就会出现雀斑斑点,如果父母有雀斑,生出来的小孩有雀斑的几率较高。遗传性雀斑一般在5、6岁,10多岁和20多岁显现出来。但如果想治疗的话,最好等到18岁以上。”她解释说,祛斑最重要的是不反弹。成年后,面部雀斑的颗粒大小和部位都基本固定了,尤其是30岁-40岁之间,雀斑的

有网帖疯传“吃盐太多容易长雀斑”,这让很多女人开始不淡定了。该网帖介绍说,食盐过多,除可使面色黑黄外,也有可能导导致面颊长出雀斑。若同时摄入动物性脂肪和蛋白质过多,则会影响肝脏正常代谢而使雀斑更明显。网帖最后得出结论——可见雀斑容易爱上“咸人”,还提醒女性一定要注意。这种传言到底有没有依据呢? 本版撰文 倪晶

生成更为稳定。在成年后的不同年龄段选择去除雀斑,效果并没有太大的差别,只是时间有差。比如青壮年时期代谢较快,治疗时间较短,而中老年人代谢明显放缓,治疗时间则较长。

雀斑是所有色斑中最好治的

视个性为美的西方人对雀斑相当宽容,但东方人在这个问题上显然更在意。在传统审美中,人们都喜欢无暇雪肌的女人,有“一白遮三丑”的评断,长雀斑的女人甚至给人留下没有把脸洗干净的错觉。当然,她们也在尝试各种各样的去除方法,比如药物剥脱、磨削、烧灼、冷冻。但这些方法不仅不能很好地把雀斑去除干净,还会损伤皮肤。

“但雀斑是所有色斑中,最好去除的,远不需要百转千回地折腾。”彭主任介绍说,玉颜轩的强脉冲光治疗技术能1次去除雀斑,代谢慢的则需要2-3次,最多3次即可彻底去除雀斑,7-15天内完全消失干净。

毛超值套餐。“手臂(小臂)+唇毛+腋毛+发际”原价16000元,现仅需1080元。所有去眼袋和抗衰老项目一律8.5折! 咨询电话:52306496。

紫颖金牌美胸项目推出580元特价丰盈套餐。咨询电话:86642372。



网络红人“蔷薇老妈”从深圳飞南京 只为尝鲜美国Thermage-cpt (美国塑美极三代) 紧肤除皱治疗



“蔷薇老妈”与形象美容顾问 治疗结束后效果明显

上周六,57岁的网络红人“蔷薇老妈”来到南京,进行自己5年来的第19次整形手术。面对第19次整形的质疑,“蔷薇老妈”解释说,这跟自己的童年经历有关。她告诉记者:“小时候在家里,兄弟姐妹个个漂亮,我就像个丑小鸭。出去找妈妈的时候,别人都会起哄说,‘丑丫头’来咯,她们用京剧里的丑角来形容我。这让我长大后有一种心理,想要追求美。”

面对自己:爱上网晒“靓照”并找到归宿

变美后的“蔷薇老妈”爱在网上晒出自己的靓照,也因此收获了两段颇为甜蜜的爱情。第一段恋情是在交友网站上认识的美国籍男友Ricky,两人谈了两年多,“蔷薇老妈”表示,Ricky在接受电视节目采访时曾表白说:“‘蔷薇老妈’是不是名人并不重要,重要的是她美丽、性感,还有一个很开朗的性格!”无奈因为语言障碍,两人最终未能走到一起。

此后,“蔷薇老妈”邂逅了现在的老公,巧合的是这位加拿大籍华裔英文名也叫Ricky。“蔷薇老妈”称,老公并不反对对自己不断变美。她更爆料说,直到现在,依然有人看到她的照片想认识一下。

面对质疑:第19次整形是最后一次吗?

此次来宁,蔷薇老妈是在维多利亚国际整形美容医院接受除皱、紧肤的美容,然而,这会是最后一次整形吗?面对记者的追问,蔷薇老妈有些不甘心地表示,57岁只是一个数字,选择微整形的方式让自己变得美丽漂亮,并不是什么不能

说的秘密,而且这让她收获了自信,也收获了爱情,以后并不排除会再做其他的美容手术的可能性。

“我从2007年到现在,微整形、眼袋、抽脂等大大小小的手术也不少,但对整形医院和项目的选择我有着自己的判断。”蔷薇老妈表示,自己选择来南京维多利亚国际整形美容医院做塑美极,可是做了很多准备工作。了解到塑美极三代是不打针、不开刀、不注射的除皱项目,既能除皱、紧肤还能塑形,连大S那么追求完美的人都很赞同塑美极的疗效,而且熟知的刘晓庆和好莱坞明星都使用过,因此很想“尝鲜”一下。

蔷薇老妈对于塑美极治疗医院的选择也并非盲目,“他们有专业的专家,关于塑美极的活动与介绍我都有详细的了解,前段时间那个国外专家还来过维多利亚给人家做塑美极呢,我还看到了那个外国专家给高院长颁发证书的照片。”蔷薇老妈认真地说。

走进美学设计室,蔷薇老妈和美学顾问谭主任进行了细致的交流,想改变不太满意的鼻唇沟、口角纹和双下巴。之后,由高建朋院长为蔷薇老妈进行塑美极面部紧肤除皱。做完之后,蔷薇老妈的脸有些微红,鼻唇沟的皱纹确实“消失”了,整个脸有种向上提的紧实感。蔷薇老妈回忆说,刚开始治疗的时候有些凉凉的感觉,之后有些热感,刚做完半边脸的时候就能明显感觉到紧实。“不过,高院长说塑美极最好的效果是在3个月,3-6个月内皮肤内的胶原蛋白会不断增生,到时候皮肤会越来越饱满,肤质也会越来越嫩。”



为了让消费者放下后顾之忧,玉颜轩美容中心现原价3800元的去除雀斑疗程直接升级为——880元全脸包治雀斑!此外,玉颜轩还特推“OPT永久绝

玉颜轩美容中心作为行业绿色美容理念倡导者,致力于为顾客打造安全有效的美容环境!已为上万余名爱美女性私家量身定制美的课程。见证您美丽的,改变用科技为效果保驾护航,用真心为美丽增光添彩,所有项目:签约服务,保证效果,无效退款。

玉颜轩

不做一“斑”女人

华丽的语言不如您自己真实的效果

活性斑

28天祛除

定性斑

一次见效

混合斑

快速祛除,为您解决烦恼

青春痘

当场见效

8月特惠雀斑原价3800元现880元包治



玉颜轩专业祛斑美容中心运用瑞士高端仪器 韩国定位取斑芯片结合玉颜轩细胞修复技术而研发的微波色素净化仪。在您亲眼见证斑被快速分解的过程中所达到不红、不肿、不结痂、不脱皮的效果。被爱美女性称之为拯救皮肤的工程师。上万案例证明了来到玉颜轩下“斑”很轻松。

专业祛斑杜绝反弹 签约服务 无效退款

- 雀斑 ■ 黄褐斑 ■ 肝斑 ■ 晒斑 ■ 妊娠斑 ■ 天生黑皮肤转白 ■ 反弹斑 ■ 铅汞斑 ■ 缺水斑 ■ 老年斑 ■ 扁平疣 ■ 色素沉着 ■ 毛孔粗大 ■ 全身美白 ■ 胎记 ■ 红血丝

活动期间每日前5名打入电话可免费体验一次专业祛斑,可到店观看真实效果

OPT冰点永久绝毛

高新引进的脱毛设备,经实践证明真正做到永久绝毛,对皮肤无任何伤害,让您“脱”颖而出,签约服务

针对:面部 腋下 背部 腿部 发际 胡须 比基尼等所有影响美观的毛发

opt冰点永久绝毛超值套餐 (手臂+腋毛+唇毛+发际)

总价值16800,现只需1080元 6800 3800 2600 2800 每天仅限前10名



53岁的刘先生

3D无痕祛眼袋

引进韩国高科技技术由资深技术总监为您操作。一对一制定方案即做即走,不开刀,不手术当场见效,同时收紧皮肤,适合21岁-65岁人群,对眼袋我们保证六条! 1.绝无疼痛! 2.立即见效 3.全程安全无副作用! 4.保持终身不反弹! 5.随便熬夜 6.无需涂眼霜

地址: 汉中路139号五星年华1505室省中医院旁边
公交线路: 312, 83, 43, 5路, 9路, 13路, 18路, 中六线等多条公交线路下车即到; 地铁2号线上海路1号口出
美丽热线: 52306496 您的私人专属顾问15312042687

招聘美容师